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У 2015 Р. В МЕЖАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ 
ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТУ 

«ГОЛОСІЇВСЬКА ІНІЦІАТИВА — 2020» ПОСТАЛО 
ЗАВДАННЯ СТВОРЕННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ 
ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. МЕТОЮ 
ЇЇ РОБОТИ Є СПРИЯННЯ ПІДВИЩЕННЮ 
ЯКОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ НА ОСНОВІ 
КОМПЛЕКСНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ З НАЙПОТУЖНІШИМИ 
ЗАЦІКАВЛЕНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ, 
УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ — ПРОВІДНИМИ 
РОБОТОДАВЦЯМИ.

ПЕРШЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ 
ВІДБУЛОСЯ 26 ТРАВНЯ 2015 Р. НА ФАКУЛЬТЕТІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ. КРІМ 
ЗАПРОШЕНИХ УЧАСНИКІВ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ, 
ДО ЗАСІДАННЯ ДОЛУЧИЛИСЯ ЗАВІДУВАЧІ КАФЕДР 
І ПРОВІДНІ НАУКОВЦІ ФАКУЛЬТЕТУ. НА ЗАСІДАННІ 
БУЛО ЗАТВЕРДЖЕНО ПОЛОЖЕННЯ ПРО РАДУ 
РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, 
ЇЇ СКЛАД, ОБРАНО ГОЛОВУ РАДИ, ЗАСТУПНИКА 
Й СЕКРЕТАРЯ. ГОЛОВОЮ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НА НАСТУПНІ П’ЯТЬ РОКІВ ОБРАНО ІГОРЯ 
ЯЦУКА — ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ДУ «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ 
ҐРУНТІВ» МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ І ПРОДОВОЛЬСТВА 
УКРАЇНИ («ДЕРЖҐРУНТОХОРОНА»), А ЙОГО ЗАСТУПНИКОМ 
І СЕКРЕТАРЕМ ЗА СУМІСНИЦТВОМ — НАТАЛІЮ МЕДИНСЬКУ, 
ЗАСТУПНИКА ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. 
ДО ПЕРШОГО СКЛАДУ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ УВІЙШЛИ: 
ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР ПРОЕКТУ УКРНДІПРОЦИВІЛЬСІЛЬБУД 
ЛЮДМИЛА БЕГАЛЬ, ГОЛОВА ВГО «СПІЛКА ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
УКРАЇНИ» АНАТОЛІЙ ВОВК, ДИРЕКТОР ПП «АРШИН» 
СЕРГІЙ ГАЛАС. ТАКОЖ ЧЛЕНАМИ РАДИ СТАЛИ: НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ 
КОНТРОЛЮ ЗА ДОТРИМАННЯМ ЛІЦЕНЗІЙНИХ УМОВ УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ЛІЦЕНЗУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ 
ГЕОДЕЗІЇ ТА КАДАСТРУ СЕРГІЙ ДИПТАН, ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ 
ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА КАДАСТРУ ІГОР ДОЛИНСЬКИЙ, ДИРЕКТОР ДП «КИЇВСЬКИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» 
ЙОСИП ДОРОШ, ПРЕЗИДЕНТ АСОЦІАЦІЇ «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА 
УКРАЇНИ» АНДРІЙ КОШИЛЬ, ДИРЕКТОР ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ ДЕРЖАВНОЇ 
СЛУЖБИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАДАСТРУ ОЛЕКСАНДР КРАСНОЛУЦЬКИЙ, 
ДИРЕКТОР ТОВ «ГЕОМАКС» МАКСИМ КУЛАКОВСЬКИЙ, 
ЗАСТУПНИК ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 

КМДА, НАЧАЛЬНИК УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯ 
РИНКУ ЗЕМЛІ ЮРІЙ КУЛАКОВСЬКИЙ, ДИРЕКТОР 
ПП «ДАРІН» ОЛЕКСАНДР ОВСІЄНКО, НАЧАЛЬНИК 
ВІДДІЛУ МЕТОДИЧНОГО СУПРОВОДУ ДЕРЖАВНОГО 
ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ДП «ЦЕНТР ДЕРЖАВНОГО 
ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ» ОЛЕГ ПІЛАТ, ДИРЕКТОР 
ТОВ «ЛІДЕР ПЛЮС» АНАТОЛІЙ ПОЛТАВЕЦЬ, 
ДИРЕКТОР ДЕРЖАВНОГО НАУКОВО-ВИРОБНИЧОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «КАРТОГРАФІЯ» РОСТИСЛАВ 
СОССА, ЗАСТУПНИК ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА-
КЕРІВНИКА ТЕХНІЧНИХ ПРОГРАМ ДП «ЦЕНТР 
ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ» АНДРІЙ 
ТАРНАПОЛЬСЬКИЙ, НАЧАЛЬНИК УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ ДЕПАРТАМЕНТУ ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСІВ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ (КМДА) ОЛЕКСАНДР ТКАЧЕНКО, 
В. О. НАЧАЛЬНИКА ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖЗЕМАГЕНТСТВА У М. КИЄВІ ОЛЕГ ЦВЯХ.

ВСІ УЧАСНИКИ ЦЬОГО ІСТОРИЧНОГО 
ЗАСІДАННЯ НАГОЛОСИЛИ ПРО НАДЗВИЧАЙНУ 
НЕОБХІДНІСТЬ СТВОРЕННЯ ТАКОГО ДОРАДЧО-

КОНСУЛЬТАТИВНОГО ОРГАНУ, ЯК РАДА РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, І ПОСТІЙНО ВИСЛОВЛЮЮТЬ СВОЄ БАЧЕННЯ 
ТОГО, ЯКИМ ПОВИНЕН БУТИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИЙ НА РИНКУ 
ПРАЦІ ВИПУСКНИК, АДЖЕ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ГАЛУЗІ 
ГОТУЮТЬ ПОНАД 40 ЗВО УКРАЇНИ.

З ТОГО ЧАСУ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ 
КРОКУЄ З РОБОТОДАВЦЯМИ І СВОЇМИ ЗДОБУТКАМИ ВЕЛИКОЮ 
МІРОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ САМЕ ЦІЙ ПЛІДНІЙ СПІВПРАЦІ. НАСАМПЕРЕД 
РАДА РОБОТОДАВЦІВ ВСЕБІЧНО СПРИЯЄ ПОЛІПШЕННЮ 
ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО Й НАУКОВОГО ПРОЦЕСІВ, ЗРОСТАННЮ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ВИПУСКНИКІВ НА РИНКУ ПРАЦІ. 
ПО-ДРУГЕ, НА ЇЇ ДУМКУ ЗВАЖАЮТЬ ПІД ЧАС РОЗРОБЛЕННЯ 
ОСВІТНІХ ПРОГРАМ І НАВЧАЛЬНИХ ПЛАНІВ, УЗГОДЖЕННЯ ТЕМАТИКИ 
МАГІСТЕРСЬКИХ РОБІТ З БІЗНЕСОМ. ПО-ТРЕТЄ, ІНІЦІЙОВАНО 
ВИКОНАННЯ СПІЛЬНИХ НАУКОВИХ ПРОЕКТІВ, РОБОТОДАВЦІ 
ВСІЛЯКО СПРИЯЮТЬ ПРОХОДЖЕННЮ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
І ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ ВИПУСКНИКІВ.

ВАРТО СКАЗАТИ, ЩО СКЛАД РАДИ РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ПОСТІЙНО ОНОВЛЮЄТЬСЯ. ТАК ЧЛЕНАМИ 
РАДИ СТАЛИ: У 2016 Р. — ДИРЕКТОР ТОВ «ДЕМЕТРА ПЛЮС» 
ОЛЕКСАНДР БУШОК, У 2018 Р. — ПРЕДСТАВНИК КОМПАНІЇ ПРАТ 
«СИСТЕМ СОЛЮШНС» МИХАЙЛО ТУРЯНИЦЯ, А ТАКОЖ ОЛЕКСІЙ 
КУЦЕНКО З КОМПАНІЇ «HI-TARGET», У 2019 Р. — АНДРІЙ 
МЕНЬКО З КОМПАНІЇ «ELNAV», ГРУПА КОМПАНІЙ «КАЙЛАС», 
«ABRIS» ТА «Є. П. С.» І ПРЕДСТАВНИКИ ОЛЕКСАНДР ПРОХОРЧУК, 
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АНДРІЙ ГАЛАЙДА, У 2020 Р. — КОМЕРЦІЙНИЙ ДИРЕКТОР КОМПАНІЇ 
«ЕЛАЙН» СЕРВЕР АКІМОВ, У 2021 Р. — РОМАН МИХАЛЕВИЧ ІЗ 
КОМПАНІЇ «CULVER AVIATION», ТЕТЯНА КОНДРАТЕНКО З КОМПАНІЇ 
«DRONEUA» ТА ІН. НА НАСТУПНІ П’ЯТЬ РОКІВ ОЧІЛЬНИКОМ РАДИ 
РОБОТОДАВЦІВ ОБРАНО ГОЛОВУ ПРАВЛІННЯ ГО «АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» АНАТОЛІЯ ПОЛТАВЦЯ.

ПРОТЯГОМ 2015–2021 РР. ВІДБУЛОСЯ БАГАТО ПОЗИТИВНИХ 
ЗМІН, ЯКІ Є РЕЗУЛЬТАТАМИ СПІВПРАЦІ РОБОТОДАВЦІВ І ФАКУЛЬТЕТУ, 
ЗОКРЕМА: СУТТЄВО ПОКРАЩЕНО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНУ 
БАЗУ ФАКУЛЬТЕТУ, ПОЛІПШЕНО АУДИТОРНИЙ ФОНД, ЗМІЩЕНО 
АКЦЕНТИ У ПРОВЕДЕННІ ПРАКТИЧНИХ РОБІТ НА ВЗАЄМОДІЮ 
З СУЧАСНИМИ ПРИЛАДАМИ, ЗАПРОВАДЖЕНО ПРОЕКТ «ШКОЛА 
ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА І ГЕОДЕЗИСТА», 
СИСТЕМАТИЧНО ПРОВОДЯТЬ МАЙСТЕР-КЛАСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 
І ВИКЛАДАЧІВ ПО РОБОТІ З НОВИМ ГЕОДЕЗИЧНИМИ ОБЛАДНАННЯМ 
І ПРИЛАДАМИ, РАЗОМ ІЗ ПРОФЕСІЙНИМИ ГРОМАДСЬКИМИ 
ОБ’ЄДНАННЯМИ «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» 
ТА «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ» НА СИСТЕМАТИЧНІЙ ОСНОВІ 
ОРГАНІЗОВУЮТЬ І ПРОВОДЯТЬ КРУГЛІ СТОЛИ З АКТУАЛЬНИХ ПИТАНЬ 
ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ, В НУБІП УКРАЇНИ ВСТАНОВЛЕНО 
ПЕРМАНЕНТНУ GNSS-СТАНЦІЮ, ВСТАНОВЛЕНО ПЕРШИЙ В УКРАЇНІ 
КОНТРОЛЬНИЙ ПУНКТ ДЛЯ СМАРТФОНА, РЕГУЛЯРНО ВІДЗНАЧАЮТЬ 

ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА, ПРОВОДЯТЬ КОНКУРСИ НАУКОВИХ РОБІТ 
ДЛЯ СТУДЕНТІВ, ЗАПРОВАДЖЕНО ЛІТНЮ ШКОЛУ З ГЕОДЕЗІЇ ТА 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ, РЕГУЛЯРНІ ФУТБОЛЬНІ ТУРНІРИ ТА ІН. ВСЕ ЦЕ СТАЛО 
МОЖЛИВИМ ЛИШЕ ЗА АКТИВНОГО СПРИЯННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ.

ЗАВДЯКИ ЗОВНІШНІМ СТЕЙКХОЛДЕРАМ ОСВІТНЯ ПРОГРАМА 
«ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» У НУБІП УКРАЇНИ СТАЛА 
УНІКАЛЬНИМ ПРОЕКТОМ, НАД ЯКИМ ПОСТІЙНО ПРАЦЮЄ 
ВЕЛИКА КОМАНДА ПРОФЕСІОНАЛІВ. НЕРОЗРИВНА ВЗАЄМОДІЯ 
«РОБОТОДАВЦІ — УНІВЕРСИТЕТ — СТУДЕНТИ» ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
ЗАМКНУТИЙ ЦИКЛ ПІДГОТОВКИ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНОГО ФАХІВЦЯ. 
НАЙПЕРШИМИ ЗРОЗУМІЛИ ЦЕ ТАКІ КОМПАНІЇ, ЯК ПРАТ «СИСТЕМ 
СОЛЮШНС», ТОВ «ЕЛНАВ», ТОВ «КАЙЛАС А», «ABRIS 
DESIGN GROUP», ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
УКРАЇНИ» ТОЩО, ЯКІ РЕГУЛЯРНО ОЗНАЙОМЛЮЮТЬ МАЙБУТНІХ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ГЕОДЕЗИСТІВ ІЗ НОВИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ, 
ПРИЛАДАМИ, ОБЛАДНАННЯМ, ПРОВОДЯТЬ ДЛЯ НИХ МАЙСТЕР-
КЛАСИ, ОРГАНІЗОВУЮТЬ ЦІКАВІ КОНКУРСИ, ПРОПОНУЮТЬ ЇМ 
СТАЖУВАННЯ, РОБОТУ.

ПІДСУМОВУЮЧИ РЕЗУЛЬТАТИ СПІЛЬНО ПРОВЕДЕНОЇ РОБОТИ 
ПРОТЯГОМ 2015–2021 РР., СЛІД КОНСТАТУВАТИ, ЩО РАДА 
РОБОТОДАВЦІВ РОБИТЬ ВАГОМИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА ПІДГОТОВКУ СТУДЕНТІВ.

РАДА РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ


